

ZIRC ÉS VIDÉKE

PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Ára: 200 Ft

Új folyam 7. évf. 9. szám, 2024. június 7.

Megjelenik havi két alkalommal

Az a legjobb energia, amit el sem fogyasztunk!

A munkatársak már januárban visszatérhettek a komfortos környezetbe és a látogatók is birtokba vehették a megújult tereket az idei évtől. Most ünnepélyes keretek között is átadásra került a Békefi Antal Városi Könyvtár energetikai korszerűsítését célzó beruházás, melyre 150 millió forintos vissza nem térítendő támogatást nyert el Zirc Városi Önkormányzat a TOP Plusz felhívásán.

A fejlesztéssel érintett épület közművelődési klubtermében megtartott átadóeseményen a megjelenteket *Ottó Péter* polgármester köszöntötte. – Újnak tűnik az épület, mégis több mint százhusz éves. 1898-ban építették, Pacher János kőművesmester munkáját dicséri, az ő tulajdonában volt, majd a lányai örökölték meg tőle, a huszadik század első felében pedig különböző funkciókat töltött be. Az államosítást követően került köztulajdonba, működött itt ifjúsági ház, művelődési ház, de az alapfokú oktatásnak is teret biztosított – mondta történelmi áttekintésében a városvezető, aki kisdíáként szintén megfordult e falak között.

A már húsz éve a könyvtári feladatellátásnak helyet adó épület energetikai felújítása időszerűvé vált, amely a gazdaságosabb üzemeltetés mellett együtt járt a városképhez jobban illeszkedő külső megszépüléssel – folytatta a városvezető. Hangsúlyozta, az önkormányzat már több mint tizenöt éve arra törekszik, hogy megragadjon minden olyan lehetőséget, amivel a működtetés költségei csökkenthetők, és már alig van olyan, városi tulajdonban lévő épület, ahol ne ment volna végbe energetikai korszerűsítés. A városvezető bizalmát fejezte ki, hogy pályázati támogatások által a jövőben is hasonló fejlesztéseket tudnak majd megvalósítani. Az energiaválsághelyzetben pedig még inkább felértékelődik ezen beruházások értéke, hiszen Zirc esetében „csak” tízmillió forintos nagyságrendű



többletköltséggel kellett számolni, míg más, hasonló méretű települések háza tájáról százmilliósról lehetett hallani a hírekből. „Az a legjobb, a legolcsóbb, a legtisztább és a legköltséghatékonyabb energia, amit el sem fogyasztunk” – fogalmazta meg frappánsan *Ottó Péter* polgármester a beruházás legfőbb eredményét, hiszen az eddigi üzemeltetési tapasztalatok alapján a napelemes rendszer a tőle elvárt teljesítményt produkálja, képes a könyvtár teljes áramfelhasználását biztosítani, a gázfogyasztás pedig nullára csökkent. (Folytatás a 3. oldalon)



A városként jubileumát ünneplő Zirc nagyot lépett előre az elmúlt években

A végéhez közeledik a 2019–2024-es önkormányzati ciklus, ezért *Ottó Péter* polgármester nem csupán az elmúlt évre tekintett vissza, hanem egy kicsit nagyobb távlatban is értékelte. Ebben az időszakban közel négy és fél milliárd forint értékű beruházás valósult meg Zirc városában.

Soha nem volt még ekkora tétje a közelgő választásnak

A június 9-én esedékes Európai Parlamenti Választások legfőbb tétje, hogy ne hagyjuk magunkat belekényszeríteni egy olyan háborúba, amihez voltaképpen semmi közünk nincsen.

Ezt *dr. Kövér László*, a Magyar Országgyűlés elnöke hangsúlyozta a Zircen megtartott választási fórumon. (3. oldal)

Korukat meghazudtoló aktivitással dolgoznak a közösségért – 50 éves a zirci nyugdíjasklub

Fennállásának ötvenedik évfordulóját ünnepli idén a Zirc Városi Nyugdíjas Klub, amely köszöntők hosszú sorát fogadhatta születésnapján, és egy kiállítás is megidézti az elmúlt fél évszázadukat.

A jubileumi eseményre a születésnapos „otthonában”, a Békefi Antal Városi Könyvtár közművelődési klubtermében került sor. A vendégeket a házigazda intézmény részéről *Csaba Lilla* köszöntötte.

Elsőként *Pék László*, az ötvenéves Zirc Városi Nyugdíjas Klub vezetője szólt az egybegyűltekhöz, aki végig tanúja volt a fél évszázadnak.

Felidézte, hogy az 1960-ban alapított „Nő Klub” idősebb tagjai részéről merült fel tizennégy évvel később a nyugdíjasklub megalakításának gondolata, melyet *Ott László* és *Kovács József* is szorgalmazott. A tanács kérelmüknek megfelelően helyiséget biztosított számukra, a bányász művelődési ház „fotelosként” emlegetett termében gyűltek össze minden héten kedden. Cikkünk a 7. oldalon folytatódik.

A képen *Ottó Péter* polgármester, *Hegyesiné Orsós Éva*, a Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az Éveknek” Országos Szövetségének elnöke, *Pék László*, a Zirc Városi Nyugdíjas Klub vezetője és *Farkas Sándor*, a Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” Veszprém Vármegyei Egyesületének alelnöke. Valamennyien felszólaltak az ünnepi alkalomból.



Dr. Tóth Sándorra, Zirc város díszpolgárára emlékezünk

Május 17-én, 93. életévében elhunyt dr. Tóth Sándor, a Bakonyi Természettudományi Múzeum korábbi igazgatója, Zirc Város Díszpolgára. Búcsúztatására 2024. június 28-án 15.00 órakor kerül sor Veszprém-ben, a Vámosi úti temetőben.

Dr. Tóth Sándor két évtizeden keresztül volt az 1972-ben alapított Bakonyi Természettudományi Múzeum igazgatója és rovarász muzeológusa, ez idő alatt vált az intézmény Zirc egyik meghatározó turisztikai, ismeretterjesztő és tudományos központjává. Szakmai és vezető munkája során a múzeum olyan rangot ért el, hogy 1992-ben – kiválva a Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóságból – önálló intézménnyé válhatott. 1978 és 1980 között megyei múzeumigazgatóként is tevékenykedett.

Aktívan szervezte a „Bakony természeti képe” kutatóprogramot, szerkesztette az intézmény kiadványait, és széleskörű ismeretterjesztő tevékenységet végzett. Bekapcsolódott vidéki múzeumok által szervezett programokba, részt vett a Magyar Természettudományi Múzeum és a nemzeti parkok kutatásaiban. A Veszprémi Akadémiai Bizottság munkájából is kivette a részét, állandó kutatási témáját a Balaton képezte. Az 1978-ban irányításával létrejött, szakszerű és látványos „A Bakony természeti képei” című tárlat a legnagyobb látogatottságra tett szert akkoriban Zirc turisztikai attrakciói közül.

A múzeummal a nyugdíjazása után is szoros kapcsolatban állt, rendszeresen jelentek meg cikkei és monográfiái. Magánkutatóként foglalkozott kedvenc állataival, a szitakötőkkel, zengőlegyekkel, fűrkészlegyekkel, csípőszúnyogokkal. Társadalmi tevékenységként 2011 és 2017 között két cikluson át betöltötte a Bakonyi Természettudományi Múzeum Baráti Körének elnöki tisztségét.



Dr. Tóth Sándor két évtizeden keresztül volt igazgatója a természettudományi múzeumnak

Példaértékű kutató, ismeretterjesztő és szervező munkáját számos díjjal, kitüntetéssel ismerték el. A város értékeit növelő, maradandó eredményeinek méltánylásaként az önkormányzat 2017-ben „Zirc Város Díszpolgára” címet adományozott a részére.

Dr. Tóth Sándort a Zirc Városi Önkormányzat saját halottjának tekinti. A család gyászában osztoznak. (Önkormányzati információ)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zirc Városi Önkormányzat pályázatot írt ki a tulajdonában lévő Zirc 1725 hrsz.-ú (Árpád u. 5.) és 1793 hrsz.-ú (Árpád utca 12/A.)

lakótelek értékesítésére.

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a Városháza hirdetőtábláján, a város honlapján (www.zirc.hu), Facebook-oldalán, Képújságban, valamint munkaidőben a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztályán (Zirc, Március 15. tér 1. sz. 106. iroda, Tel.: +36-88/593-705, +36-30/8686-626).

A benyújtási határidő mindkét pályázat esetében
2024. június 28. (péntek) 12.00 óra

VÁGÁNYZÁRI INFORMÁCIÓ

A Zirci Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a MÁV-START Zrt. a 11. GYŐR – VESZPRÉM vasútvonalon az alábbi időszakokban **VASÚTI PÁLYAKARBANTARTÁSI MUNKÁT** végez:

- 2024. május 27-től 2024. augusztus 25-ig,
- 2024. augusztus 31-től 2024. október 6-ig.

Győrszabadszeg – Veszprém állomások között **EGYES VONATOK MÓDOSÍTOTT MENETREND SZERINT KÖZLEKEDNEK**. Zirc – Veszprém állomások között **VONATPÓTLÓ AUTÓBUSZOK KÖZLEKEDNEK**. A vonatpótló autóbuszokon a vasúti menetjegyek érvényesek.

A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megtalálható az állomási pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámán és a www.mavsoport.hu/vaganyzar oldalon. A vágányzári időtartamán kívül érvényes menetrend elérhető a www.mavsoport.hu/menetrend oldalon.

PROGRAMAJÁNLÓ

JÁNOS 75 – *Mánya János* Magyar Kézműves „Remek” díjas fafaragó kiállításának megnyitója **június 14-én 17.00** órai kezdettel a Békefi Antal Városi Könyvtár közművelődési klubtermében. A tárlatot megnyitja *Kapros Kósa Edit* textilművész és *Farkas Balászné Petrikowsky Marianna* népi iparművész, a Veszprém Vármegyei Népművészeti Egyesület elnöke.

BÉKEFI KLUBKONCERTEK – Június 21-én *Dániel György*, június 28-án *Kozma Orsi* lesz a vendége Zircnek a Békefi Klubkoncertek programsorozat keretében. Helyszín: Reguly Antal Múzeum udvara. A jegyár mindkét koncertre 3500 forint, melyet a Békefi Antal Városi Könyvtárban lehet megváltani.

SZÍNI ELŐADÁS – a Bakony Hangja Színjátszó Csoport bemutatja Nagy Endre – A miniszterelnök című vígjátékát. Az előadás megtekinthető **június 14-én, június 15-én, június 28-én és június 29-én 19.00, június 23-án 17.00** órai kezdettel a Művelődési Házban (Alkotmány u. 14.). A programra a belépés ingyenes.

LEGYEN SAJÁT POLCOD A ZIRCI KÖNYVTÁRBAN!

A Békefi Antal Városi Könyvtár az idei évben is meghirdeti Nyári Olvasópályázatát. Minden tizenöt év alatti gyermek saját névvel (nicknév) és képpel (avatár) ellátott virtuális polcra helyezhet el annyit, a zirci könyvtárban kölcsönzött könyvet (mese, vers, ifjúsági regény) oldalszámmal együtt, amennyit elolvasott, meghallgatott. **Nevezni június 4-től augusztus 30-ig lehet** óvodás, alsó tagozat és felső tagozat kategóriában. A virtuális polcok a zircultura.hu/nyari-olvasopalyazat oldalán találhatóak. Minden résztvevő jutalomban részesül, a fődíj egy e-book olvasó.

Átadásra került a városi könyvtár energetikai korszerűsítését célzó beruházás

(Folytatás az 1. oldalról)

Dr. Kovács Zoltán, térségünk országgyűlési képviselője elmondta, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program, melynek a keretében ez a 150 millió forintos beruházás is megvalósult, az egyik legjobb lehetőséget nyújtja az önkormányzatok számára, részben európai uniós, részben hazai forrásból.

A vármegyei önkormányzat által gondozott projektek közül a „klímabarát” pályázatok közé tartozik a most átadott beruházás, amely többek között az önkormányzati épületek energiahatékonysági felújítását foglalja magába. Mint az korábban elhangzott, a korszerűsítésnek már mérhető eredményei vannak, és örömet fejezte ki, hogy az elmúlt években több épület is átadásra került Zircen, ahol energetikai korszerűsítés ment végbe. Kiemelte továbbá, hogy a zirci önkormányzat már akkor elhatározta ezeket a fejlesztéseket, amikor még szó sem volt energiaválságról, és a legtöbb megtakarítást ezeken az energiahatékonysági beruházásokon tudta elérni. A projekt műszaki tartalmát Hellebrandt Ferenc alpolgármester ismertette.

Mint azt elmondta, teljeskörű energetikai korszerűsítés ment végbe az épületen, ami vonatkozik a külső határoló szerkezetekre, a gépészeti és villamos rendszerekre. A falak kívülről egy tizenöt centiméteres hőszigetelőréteget kaptak, a régi nyílászárókat kicserélték, és mintegy nyolcvan négyzetméter felületen háromrétegű, korszerű műanyag nyílászárók kerültek beépítésre. A fafödémeket a padlástérből szintén szigetelték, gyakorlatilag „becsomagolták” az épületet. A palafedést új, korszerű cserépfedés váltotta, hőtechnikai szempontból megfelelő rétegtrendi kialakítással, a padlástér szellőzésével.

Mindezen túlmenően a legfontosabb változás a fűtést érintette, amely egy levegő-víz hőszivattyús rendszerre épül, három kültéri blokk lett elhelyezve az épület déli határoló fala mellett. A belső térben a kazánház átalakításra került a megfelelő beltéri egységekkel, gépészeti vezetékszerkezetekkel. A helyiségekben a megfelelő hőmérsékletet részben



Ottó Péter polgármester köszöntője a könyvtári fejlesztés átadásán. Balról dr. Kovács Zoltán, térségünk országgyűlési képviselője, jobbról Hellebrandt Ferenc alpolgármester radiátorok, részben levegőbefúvós fan-coil készülékek biztosítják, hűtő és fűtő funkció egyaránt működik. A tetőszerkezet nyugati és déli oldalán hetvennégy darab, összesen harminc kilowatt teljesítményű napelemes panel került elhelyezésre.

Az energetikai korszerűsítés eredményeként önellátó rendszerre épül a könyvtár, amit a napelemek villamosenergiájában megtermelnek, azt a hőszivattyús rendszer felhasználja és ezáltal megfelelő hőmérsékletet tud biztosítani akár klimatizált állapotban is – mutatott rá városunk alpolgármestere.

Nem utolsósorban hangsúlyozta, hogy a beruházás a pályázati határidőhöz képest egy évvel korábban megvalósult. Köszönetét fejezte ki a kivitelezőknek, a műszaki ellenőrnek, továbbá az önkormányzati hivatal dolgozóinak, akik az eredményes lebonyolításban közreműködtek. (kg)

Soha nem volt még ekkora tétje a választásnak – fórumot tartottak Zircen

(Folytatás az 1. oldalról)

A választási fórumon megjelenteket dr. Kovács Zoltán, térségünk országgyűlési képviselője köszöntötte elsőként.

Ottó Péter polgármester köszöntőjében elmondta, hogy tíz évvel ezelőtt, a Zirci Országzászló Alapítvány meghívására már tett egy hivatalos látogatást városunkban dr. Kövér László házelnök úr és egy tartalmas előadást tartott Zrínyi Miklós halálának 350. évfordulója alkalmából. A városvezető nem véletlenül hozta fel példának a hős hazafit, hiszen fontosnak tartja, hogy az Európai Parlamentben olyan képviselőink legyenek, akik Zrínyihez hasonlóan csak a hazának tartoznak szolgálattal, s kizárólag Magyarország érdekét kívánják képviselni.

Beszélt nagy múltra visszatekintő településünk folyamatos változásáról, fejlődéséről, gazdag történelmi és kulturális értékeinkről, melyek megőrzését és átörökítését kiemelt feladatnak nevezte.

Emlékeztetett a 2020 tavaszán elfogadott gazdasági programra, melynek zárszávában – a járványhelyzet jelentette kihívásokat is figyelembe véve – városunk működőképességének megőrzését fogalmazta meg elsődleges célként, amit sikerült messze túlteljesíteni. A több mint négymilliárd forintnyi megvalósult közcélú beruházás mutatja, hogy a rendkívüli kihívások ellenére, újabb jelentős előrelépés történt Zircen az elmúlt időszakban.



Dr. Kövér László házelnök a zirci választási fórumon

Úgy látja, hogy a Fidesz-KDNP önkormányzati választáson induló jelöltjei minden szempontból minőségi képviseletre alkalmas közösséget alkotnak, akik megfelelő felkészültséggel és komoly tapasztalattal a birtokukban, az önkormányzati igazgatás minden területén tudják szolgálni a város lakóit és Zirc város jövőjét.

Dr. Kövér László mindenekelőtt Ottó Péter polgármester lokalpatriotizmusát dicsérte, amely, mint mondta, már önmagában is alkalmassá teszi őt a település vezetésére, és akkor még nem beszéltünk azokról az eredményekről, amiket az elmúlt ciklusokban elért az irányításával Zirc városa.

A Magyar Országgyűlés elnöke felidézte, hogy húsz évvel ezelőtt csatlakozott hazánk az Európai Unióhoz, és azóta a Fidesz-KDNP minden Európai Parlamenti Választást megnyert, ráadásul jelentős fölénnyel.

Egyiknek sem volt azonban igazán tétje, ellentétben a mostanival, amikor a háború és a béke között kell választanunk.

Hangsúlyozta, hogy Magyarország mindig is kiállt a saját érdekei mellett Brüsszelben, és az alaptörvényre is hivatkozva kifejtette, ezután sem fognak lemondani a szuverenitásunk „egyetlen morzsájáról” sem, hiszen csak az állami hatásköreink gyakorlásának egy részét engedték át az Európai Unió intézményeinek, hogy együtt hatékonyabban tudjunk előrelépni a közösen kitűzött irányokba.

Kiemelte, hogy az elmúlt több mint tíz évben jelentős fejlődésen ment keresztül hazánk, és ez nemcsak a kormány teljesítménye, a sikertörténetből mindenki kivette a részét, azok a polgárok is, akik nem az ő politikájukat támogatják. Példaként említette a gazdaság számokkal is jól mérhető fellendülését, a családtámogatási rendszert, a nemzetpolitikát, a közbiztonság érzékelhető javulását. Végül arra biztatott, hogy menjünk el június 9-én szavazni, hiszen a jelenlétünkkel nem mondhatunk a háborúra, az illegális migrációra és gyermekeink védelmében a genderre is. Hozzátette, hogy az önkormányzati választásoknak is megvan a maga tétje, hiszen fontos, hogy olyan vezetőket válasszunk, akik a kormányzatban együttműködő partnert látnak, és a közös erőfeszítések eredményeképpen segítik a település további fejlődését az ott lakók igényeit szem előtt tartva. KG

Ottó Péter polgármester értékelte a végéhez közeledő önkormányzati ciklust



A belvárosban új parkolók jöttek létre, közlekedésbiztonsági fejlesztések valósultak meg a 2019–2024-es önkormányzati ciklusban

(Folytatás az 1. oldalról)

- Amikor 2019-ben a jelenlegi képviselő-testület megkezdte a munkáját, más projektgazdákhöz hasonlóan az esetünkben is nagyon sok bizonytalanság volt elsősorban az európai uniós, Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében elnyert

pályázatokkal kapcsolatban. Ez annak tudható be, hogy a kivitelezői árak olyan mértékben emelkedtek meg, amellyel az évekkel korábban benyújtott pályázatok költségvetése nem volt szinkronban. Komoly és igen érdemi szakmai munka kellett ahhoz, hogy ezek a projektek – akár többlétfajta támogatási igény benyújtásával, elnyerésével, akár a műszaki tartalom támogató által elfogadható módosításával – végül megvalósultak.

A városvezető azt is hangsúlyozta, hogy a kihívások – így a járványhelyzet, majd a háború következtében kialakult energiaválság –, ellenére is, a működtetés alapvető céljait messze túlteljesítve jelentős fejlesztéseket valósított meg, illetve vállalt azokban meghatározó szerepet az önkormányzat.

Elsőként a TOP által támogatott projektekről beszélt bővebben Ottó Péter, amelyek meglátása szerint jelentős előrelépést adtak a város számára. Sorolta: a gazdaságfejlesztés számára például jó alapot jelenthet az önkormányzat által kialakított új iparterület, amelynek a teljes költsége több mint 265 millió forint volt.

Emellett két olyan beruházás is megvalósult, amelynek a teljes költsége a város által vállalt önerővel együtt meghaladta a félmilliárd forintot: a „Komplex turisztikai fejlesztés” projekt legjelentősebb eleme a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház fejlesztése volt, a főépület kívül és belül teljesen megújult, illetve megalkotásra került az „Év Kiállítása” címet is elnyert Regulyversum kiállítás. Ugyanezen projekt részét képezte a városközponti parkoló kialakítása, lovas-kerékpáros túraútvonal létrehozása, marketingtevékenység, utolsó hajtásaként pedig színpaddal, hang- és fénytechnikával is gazdagodott a város.

A „Fenntartható közlekedésfejlesztés” projekt keretében épült meg a Zircet Kardosrét városrészrel összekötő kerékpárút, megtörtént az Alkotmány utca közlekedés-

biztonsági fejlesztése, csapadékvíz-elvezető rendszerének korszerűsítése, parkolók, buszöblök, megálló, gyalogátkelőhelyek létesítése, továbbá kialakításra került a buszpályaudvaron a kiszolgáló épület. Ez utóbbit – a képviselő-testület tavalyi év végén meghozott döntésének megfelelően – nagyrészt a Volánbusz Zrt. működteti majd.

A több mint kétszázmillió forintos nagyságrendet képviselő „Zirc - Zöld város a Magas-Bakonyban” projektnek két főbb célterülete volt: egyrészt megújult a Rákóczi tér apátság előtti térsége, amelynek főként az errefelé ritkábban megforduló, átutazó vendégek járnak a csodájára, észlelik a nagyléptékű változást. Másrészt pedig létrejött a helyiek és a környékeliek nagy öröme a termelői piac, az árusok és a vásárlók találkozásaként egy új közösségi tér is létrejött a Reguly Múzeum mögötti területen.

A rendeltetésének már korábban átadott, de ebben a ciklusban záruló beruházások, így a védőnői szolgálat, a szociális szolgáltató központ és az óvoda fejlesztése is a TOP-os projektek sorát képezte.

Már ezen önkormányzati ciklus hozadékaként sor került a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Rákóczi téri épületegyüttesének az energetikai korszerűsítésére is. Az iskola fejlesztése nemcsak költséghatékonyságot jelent a fenntartó számára, hanem a városképet is megszépítették az új külsőt kapó épületek.

A hétéves uniós pályázati ciklus eredményeit követően a városvezető beszélt azokról a beruházásokról is, amelyek szintén pályázati úton, de már állami finanszírozással valósultak meg: a hazai források jóvoltából belterületi utak, járdák újultak meg. A hirtelen lezúduló nagymennyiségű eső miatt már egy nagyon időszerű beavatkozás volt a Reguly utca csapadékvíz-elvezetése, amely több más utcával együtt új burkolatot is kapott egy több

mint százmillió forintos kormányzati támogatásnak köszönhetően.

A Köztársaság utcai önkormányzati konyha infrastrukturális fejlesztésére is sor került, a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház az új kiállításához informatikai és egyéb eszközökkel gyarapodott.

Régi „adósságát” is törlesztette azzal a város, hogy a vállalt önerővel együtt 172 millió forintos beruházásnak köszönhetően kiépítette a szennyvízcsatorna-hálózatot és a szennyvíztisztítót Akli városrészben, ezzel százszázalékosá vált Zirc csatornázottsága. LEADER-pályázat révén az önkormányzat gazdasági társaságának eszközparkja is bővült és saját erős beruházás eredményeként három új gyalogátkelőhely is kialakításra került a 82-es főúton.

Ottó Péter polgármester nem felejt el megemlíteni azokat a pályázatokat sem, amelyek nem a saját beruházásai voltak, viszont partnerséget vállalva nyertek rá támogatást. Ilyen volt a helyi identitás erősítését, a helyi értékeink szélesebb körben történő bemutatását is szolgáló a „Bakony, a mi otthonunk!” projekt a Veszprém Vármegyei Önkormányzat gesztorságában, melynek főbb elemei – Olaszfalu és Csesznek mellett – Zircen valósultak meg a konzorciumi tag Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház és a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB intézményében.

A Bakonykarszt Zrt. konzorciumvezetésével, tizenhét vármegyei település partnerségével ment végbe az a projekt, melynek során Zircen öt utcában történt meg az ivóvízvezeték cseréje. A legnagyobb projektrész – nagyságrendileg kétszáz millió forint – városunkra esett, melyhez az önkormányzat mintegy hatvanmillió forintos önerőt vállalt fel annak érdekében, hogy a legszükségesebb helyeken végbe menjen a rekonstrukció.

Folyt →

Befejeződött a Luksz Sándor és az Erzsébet királyné utca egy szakaszát érintő ivóvízellátó rendszer rekonstrukciója is, amely teljes egészében önkormányzati forrásból valósult meg.

Szintén a végéhez közelít a város teljes közvilágítási rendszerének a korszerűsítése, melytől több mint húszmillió forintos megtakarítást várnak éves szinten.

A folyamatosan épülő-szépülő városban a kulturális élményeknek, az igényes szórakoztatásnak is jutott szerep az elmúlt időszakban, és ehhez is nélkülözhetetlen segítséget nyújtottak a pályázatok: ilyen volt a 2019-ben megrendezett Szabadságkoncert, a tavalyi esztendő pedig az ötvenmillió forintos támogatásból megvalósuló ZIRCikon fesztiválról marad emlékezetes.

A kiemelt járásszékhely rendezvény lehetőségét a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa programhoz való csatlakozásával teremtette meg az önkormányzat, a kulturális élmények és a közönségszórakoztatás magas foka jellemezte az augusztus 11-12-én lezajlott eseményt, melyet számtalan pozitív visszhang kísért, elmondható, hogy Zirc városa az általa kínált programok tekintetében is szintet lépett. Az európai összetartozás gondolatát is erősítve valamennyi testvértelepülésünk ellátogatott hozzánk ez alkalomból.

Az önkormányzati beruházások értéke mintegy két és fél milliárd forintos összeget képviselt, ugyanakkor a településvezető hangsúlyozta, ezen felül is valósultak meg közcélú, a várost gazdagító fejlesztések állami, intézményi projektek keretében. A Zirci Erzsébet Kórház-Rendelőintézet három eredményes pályázatot valósított meg az elmúlt időszakban mintegy 250 millió forint értékben.

Az utóbbi évek legjelentősebb beruházása pedig a bő egy évvel ezelőtt átadott, több mint 1,1 milliárd forint bekerülési költségű Zirci Tanuszoda volt. A létesítményhez az önkormányzat biztosította a földterületet, ugyanakkor teljes egészében állami beruházásban valósult meg és a működtetés is ebben a formában történik.

Az elmúlt időszak sikereként könyveli el azt is, hogy az Észak-Balaton Tézis Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás pályázata keretében, a társuláshoz tartozó 158 település közül, a három helyszín egyikeként Zircen is új hulladékudvar épülhetett, s végre meg is nyitotta kapuit.

- Mindezt összevetve elmondható, hogy a mögöttünk hagyott bő önkormányzati ciklus során közel 4,5 milliárd forintos nagyságrendű beruházások valósultak meg – összegzett Ottó Péter polgármester.

Beszélt az új európai uniós pályázati ciklusról is, melynek során eddig három eredményes TOP Plusz pályázatot tudhat magáénak az önkormányzat.

Az egyik, a városi könyvtár energetikai fejlesztését célzó projekt a közelmúltban került átadásra. A 150 millió forintos beruházás



eredményeként, az eddigi üzemeltetési tapasztalatok alapján a napelemes rendszer a tőle elvárt teljesítményt produkálja, képes a könyvtár teljes áramfelhasználását biztosítani, a gázfogyasztás pedig nullára csökkent, nem utolsósorban egy esztétikai szempontból is megszépülő könyvtári épületről beszélhetünk.

Minden idők talán legnagyobb támogatottságú zirci projektje, az „Élhető város” is már az előkészítés stádiumában jár: erre a célra közel 1,2 milliárd forintos forrást nyert el az önkormányzat, melyből megtörténik a Cigánydombi árok vízvezető rendszerének a fejlesztése, Hosszúréten pedig minden korosztály számára a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló zöldterületek jönnek létre parkosítással, sétaútvonalakkal, és tervben egy kisebb tó kiépítése is, továbbá játszóeszközök, kiszolgáló létesítmények is a nagyszabású beruházás részét képezik. A projekt keretében újabb parkolók is létrejönnek az Alkotmány utcában, és a városi gyalogátkelőhelyek biztonságosabbá tétele is tervben van.

„Az évezred nyomában A-tól Zircig” címet viseli az önkormányzat harmadik nyertes TOP Plusz-os pályázata, amely a helyi értékek újbóli bemutathatóságát szolgálja a város három pontján. Az egyik helyszínre külön is kitér Ottó Péter polgármester, hiszen a mai Kistemplom mellett ringott Zirc bölcsője: a korábbi ásatások és az önkormányzat által az elmúlt években megrendelt radaros felmérések egyaránt alátámasztják, hogy egy királyi udvarház, illetve esetlegesen azt megelőzően fejedelmi udvarház lehetett ezen a területen, sőt a középkori templom feltárása során olyan facölöpöket fedeztek fel, amelyek egy 10. századi templom maradványai is lehetnek, azaz Szent István koráig nyúlhat vissza a település története.

A jeles személyeknek, tudósoknak emléket állító Bakonyi Pantheon a Rákóczi tér apátság előtti térrészén, az egykori föld alatti ingatlanrész igénybevételeivel kerülhet újra felállításra. Arra pedig a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház lesz hivatott, hogy egy helytörténeti tárlat keretében, interaktív módon tegye megismerhetővé a látogatók számára a történeti értékeinket.

Belterületi utak felújítására is nyújtott be pályázatot az önkormányzat a TOP Plusz konstrukció keretében, az idei költségvetésének terhére pedig forrást különített el arra, hogy még ebben az évben folytatni tudja járdafelújítási programját.

A pályázati úton megvalósítandó projektek mellett további fejlesztésekről is szót ejtett a városvezető, így például előkészítés alatt áll a fenntartó részéről – a tulajdonos önkormányzattal együttműködésben – a Rákóczi téri tornaterem nyílászáróinak cseréje, valamint a III. Béla Gimnázium épületének jelentősebb felújítása is. Az önkormányzat célja ezen felül, hogy a jelenleg legrosszabb energetikai állapotban lévő, szintén városi tulajdonú Művelődési Ház (volt MHSZ) épületének korszerűsítésére és felújítására is megtalálja a forrást.

Bizalmát fejezte ki, hogy a 82-es főút Zircet elkerülő szakaszának tervezése – a már rendelkezésre álló megvalósíthatósági tanulmányterv és környezetvédelmi engedély alapján – folytatódik, s a következő ciklus időszaka alatt annak megépítésére is sor kerülhet.

Ottó Péter polgármester hangsúlyozza, az önkormányzat köszönettel tartozik minden partnerének azért az együttműködésért, amely a város fejlődése érdekében létrejött, és ebbe beletartoznak a vállalkozások, az intézmények, civil szervezetek, állampolgárok, nem utolsósorban a hivatali munkatársak, a beruházásokra szerződött partnerek, a képviselő-testület és a bizottságok tagjai.

Kiemelte továbbá, hogy a 2019-ben felállt képviselő-testület – függetlenül attól, hogy tagjai milyen színek képviseltek – a kezdetek óta egy csapatként működött, mindenki a város javáért és boldogulásáért dolgozott és dolgozik ma is. (kg)

Emlékezni a hőseinkre és vigyázni a szabadságunkra

– Hősök napján azokra emlékezünk, akik öntetlenül áldozatot vállaltak egy nemzeti ügy sikeréért.

Egervölgyi Dezső, a Zirci Országzászló Alapítvány kulturális feleőse hangsúlyozta ezt Csaba Lilla tolmácsolásában Zirc város Hősök-napi megemlékezésén.

Elhangzott, hogy emlékezni csak nemzeti öntudattal rendelkező népek tudnak, akiknek van nyelve, múltja, történelme, kultúrája. A haza, hazaszeretet, nemzet, család, Istenhit, becsület, erkölcs és lelkiismeret kulcsszavak a nemzet életében. Minden erkölcsiségnek forrása a lelkiismeret, amely a keresztény érzületű népeknél alapérték. A fenti fogalmak a nemzet alapértékei, melyek több mint ezer éven át megtartották a magyarságot.

„Amikor emlékezünk, nem a sírokhoz zarándokolunk el, hanem az emlékhelyhez,



A koszorúzó és az ünnepségen közreműködők (Fotó: Boross László)

melyet a szívünkben-elménkben hordunk, hiszen tisztelettel-szeretettel gondolunk a hősekre. Hős a háborúban elesett katona, hős a politika áldozata, hős az anya, aki elveszti

férjét, fiát és egyedül neveli fel gyermekeit, és hős, aki áldozatot vállal egy közösségért. Amikor hőseinkre emlékezünk, egy erkölcsi magasságra emelkedett őszünkre emlékezünk”.

Nem volt még nép a világon – talán a lengyeleket leszámítva –, aki annyit szenvedett volna, mint a magyar, hívta fel a figyelmet az ünnepség szónoka. Majd ehhez hozzáfűzte: „Vigyázzunk a szabadságunkra!”.

A Kistemplomban ünnepi szentmisét is celebráló Huszár Lőrinc plébános atya mondott áldást a hősekre a történelmi egyházak képviselőjében.

Végül az emlékező szervezetek – Zirc Városi Önkormányzat, a Zirci Egyházközség, a Fidesz Helyi Szervezete, a Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Zirci Országzászló Alapítvány – elhelyezték koszorúikat az emlékmű lábánál. (kg)

Egy pedagógus, aki örök nyomot hagyott maga után

A közelmúltban ünnepeltük Békefi Antal születésének 98. évfordulóját. Ebből az alkalmából szervezett megemlékezést névadója tiszteletére a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB.

A Rákóczi téri Diákfórumon egybegyűlteket a szervező intézmény részéről Csaba Lilla köszöntötte.

„Tudás nélkül nem lehet, szív nélkül nem szabad” – Békefi Antal gondolatait idézte köszöntőjében Ottó Péter polgármester. Külön köszöntötte ifj. Wolf Ferencet, Békefi Antal szülőfaluja, Bakonyoszlop elöljáróját. Mint mondta, az ő jelenléte is mutatja, hogy milyen éber és aktívan őrzik az egykori kántortanító emlékét, aki édesapja és nagypapa példája nyomán választotta ezt a hivatást.

Nagyon korán a vállára kellett vennie a családfenntartói szerepet, hiszen tízéves volt, amikor édesanyja elhunyt, majd tizenhét esztendősen édesapját is elvesztette. Ennek ellenére tudta folytatni tanulmányait a zeneakadémián, zenepedagógusi és karvezetői végzettséget szerzett. Egészen 1950-ig a szülőfalujában tevékenykedett, ekkor került át Zircre. Városunk vezetője hangsúlyozta, a település zenei történetében egy felívelő, fényes korszak vette kezdetét az ő érkezésével. Majd 1959-ben Szombathelyre került, és haláláig az ottani tanárképző főiskola tanszékvezető tanáraként dolgozott.

Ez alkalmából azokra a nagyszerű pedagógusokra és tanítókra is emlékezünk, akik a fentebb idézett gondolat mentén, tudással és szívvel végzik a hivatásukat – hangsúlyozta a polgármester. Utalva a húsz évvel ezelőtt útjára indított zirci öregdiákok találkozójára, hozzáfűzte, nem véletlen, hogy Békefi Antal személye körül egyfajta kultusz alakult ki, és reményét fejezte ki, hogy ez a hagyomány folytatódhat.

– Amikor Zircre jött, egyik első dolga az volt, hogy felleltározta, kik azok, akik hajlandók és akik tudnak is énekelni – idézte fel legkorábbi emlékeit Békefi Antaltól egykori tanítványa, az öregdiák találkozó kezdeményezője és egyik fő szervezője, dr. Stadler Jenő nyugalmazott magyartanár. Hozzátette, az énekkar megszervezése után nekilátott a zenekar szervezésének is, amely már egy kicsit nagyobb kihívást jelentett. A településnek voltak ugyan ekkor már zenei hagyományai, de újra kellett kezdeni mindent.

Nem felejt el, hogy egy minden szülő számára megfizethető hangszeren, furulyán kezdtek el játszani, majd, amikor már az énekkar és a zenekar is rendelkezésre állt, következhetek a gyermekszínházi produkciók. Tisztán emlékszik arra is, hogy ezek között „Az égig érő fa”



Az általános iskolások népi gyermekjátékkal emlékeztek Békefi Antalra

volt az első, melyet a manapság üzletként funkcionáló egykori legényegylet épületében adtak elő. A Tanár Úr ebbe a színjátékba már beépítette a munkássága során összegyűjtött bakonyi népdalok egy részét is.

Próbákat tartottak, hónapokig készültek egy-egy bemutatóra, és a szereplők mellett technikai munkatársa is volt a csoportnak. Volt olyan darab, amit több mint hússzor előadtak, a bevételből pedig a zenekar hangszerállományát gyarapították, még egy zongorára is sikerült szert tenniük. Békefi Antal íróként és zeneszerzőként, felesége rendezőként működött közre.

A színi társulattal és a zenekarral bejárták az egész országot, ami nagy élményt jelentett számukra, hiszen akkoriban a gyermekeknek még a Balaton-partra sem volt egyszerű eljutniuk. Olyan helyen is felléphettek, ahol később kitűnő zenekarok műsorát hallgathatták.

Dr. Stadler Jenő beszélt egykori pedagógusa Zircet megelőző és azt követő munkásságáról is. Időközi tanítói vizsgát tett Budapesten, hogy betölthesse Bakonyoszlopon az édesapja által megüresedett tanítói állást. Szülőfalujában felélesztette a fúvószenekart, újrászervezte a dalárdát, és már ott megalkotta az első, „Tilinkó” című mesejátékát. Szombathelyen a Savaria Gimnázium általa megalkotott kórusa volt az első, mellyel sikeresen szerepelt, majd a későbbiek során a főiskolai énekkarral ért el kitűnő eredményeket. Tudományos akadémiai minősítésén dolgozott, de munkáinak feldolgozását már nem érthette meg, ötvenhat éves korában távozott az élők sorából.

A Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola 5.a osztályos tanulói népi gyermekjátékkal ünnepelték meg a közösséget Géring Klára tanárnő vezetésével. Majd az emlékezők Békefi Antal emléktáblájához vonultak és megkoszorúzták azt. KG

Fennállásának ötvenedik évfordulóját ünnepli a Zirc Városi Nyugdíjas Klub

(Folytatás az 1. oldalról)

A foglalkozásaiknak helyet biztosító intézménynek több vezetője is volt az idők során, a klubvezető sorolta: Leitner Nándor, Müller Anikó, Nagy Károlyné, Benczikné Tóth Magdolna, Kovács Eszter, Bieborné Réz Ágnes és most Szeli Dóra Réka. Hangsúlyozta, hogy mindenkitől megkapták a kellő segítséget, és az önkormányzat is mindig támogatta a működésüket. De ugyanúgy, a város is számíthatott a nyugdíjasok közreműködésére, legyen szó közösségi megmozdulásokról, vagy éppen rendezvényekről.

Vármegyei szintű programok szervezését is vállalják, ilyen a nyugdíjasklubok sakk- és rejtvényfejtő versenye, valamint az egyházzenei kórustalálkozó, melyet ezúttal a jubileumi ünnepséggel egy napra tűztek ki. A klubvezető szót arról is, hogy létszámuk sajnos megfogyatkozott, ami azzal is magyarázható, hogy a családoknak is nagy szüksége van a nyugdíjasokra, kevesebb idejük marad a közösségi együttlétre.

A Pro Urbe Emlékéremmel is kitüntetett civil szervezet érdemeit, a település életében betöltött szerepét Ottó Péter polgármester méltatta. Antoine de Saint-Exupéry „A kis herceg” című regénye nyomán azt hangsúlyozta, a közösségek akkor működnek jól, ha az emberek megszéldítik egymást és felelősséget vállalnak a másikért. A nyugdíjasklub lehetőséget biztosít az aktív együttlétre, az idő hasznos eltöltésére és arra is, hogy a közösség tagjai megosszák egymással az örömeiket, bánatukat.

Városunk vezetője bemutatta és megnyitotta a jubileumi alkalomból nyílt tárlatot is, melyen a klub tagjainak kézimunkái és Pék László klubvezető zirci témájú festményei is láthatók. Nagyon sok oklevelet, elismerést kiváltó dokumentumot fedezhetünk fel, amelyek a civil szervezet aktivitását dicsérik. Egyfajta sajtószemlét tartva néhány címet is idézett a kiállításra került, a nyugdíjasklubról megjelent számtalan újságcikkből, melyek, mint mondta, szintén a jubiláló klub sokoldalú tevékenységéről tesznek tanúbizonyságot.

Hozzátette, hogy az önkormányzat mindig csodálattal figyelte a zirci nyugdíjasok közösségének, a fiatalabbak számára is példát mutató erejét, munkabírását és tenni akarását. Ha kellett, közterületet szántottak, ha kellett, ruhatárosi feladatokat láttak el, nem beszélve a már szinte mázsaszámban mérhető sütéményről, melyet az egyes eseményekre készítettek és osztották meg örömmel a résztvevőkkel.

Nem utolsósorban sok embert megmozgató, ezáltal a város jó hírnevét is öregbítő rendezvények hosszú sora fűződik a nevükhöz.

Ottó Péter polgármester nagyon jó egészséget, sok-sok erőt kívánt a nyugdíjasklub tagjainak, hogy továbbra is aktívan tudjanak dolgozni saját magukért, a közösségükért, a városért, és leljék is meg az örömeiket, a boldogságukat ebben.



Kiállítással idézték meg a nyugdíjasklub elmúlt ötven évét – fotók, újságcikkek, ereklyék mesélnek fél évszázadról



A jeles alkalomból emléklappal is köszöntötték a jubilánst

Hegyesiné Orsós Éva, a Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az Éveknek” Országos Szövetségének elnöke is köszöntötte az ötvenéves Zirc Városi Nyugdíjas Klubot, amely elmondása szerint nagyon fontos szerepet tölt be az országos szövetség és a vármegyei szervezet munkájában is. Programjaik közül kiemelte a kórustalálkozót, mely a minősége révén már a vármegye határain túl is ismertté vált.

Beszélt arról is, hogy szövetségük idén ünnepelte megalakulása harminctödik évfordulóját, azaz tizenöt évvel fiatalabbak a zirci nyugdíjasklubnál. Hozzátette, a náluk életkorban előrébb járó klubok nemcsak alapítói a szövetségnek, hanem az általuk ezen időszak alatt összegyűjtött tudást, tapasztalatot is nagyon jól tudták hasznosítani az induláskor. A szövetség elnöke arra is felhívta a figyelmet, hogy nagyon sok olyan programot szerveznek a klubok, amely vonzza a fiatalabb nyugdíjasokat is, ezért a csatlakozásra biztatott.

Nagy büszkeséggel újságolta továbbá, hogy az Aktív Magyarországért Államtitkárság is felfigyelt a munkájukra, és felkérést kaptak a programjaikban történő részvételre. Fennállásuk alatt soha akkora támogatásban nem részesültek, mint az idei évben, és ezt a példószeget olyan események szervezésére

fojgák elkölteni, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy az emberek megértsék, mindannyian tehetünk valamit a saját magunk jobb egészsége érdekében.

Ünnepi gondolatait követően az elnök asszony egy emléklapot nyújtott át Pék László klubvezetőnek.

Farkas Sándor, a Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” Veszprém Vármegyei Egyesületének alelnöke is felköszöntötte születésnapján a Zirc Városi Nyugdíjas Klubot, és tolmácsolta Paulics István elnök jókívánságát is. Az országos szövetség elnökéhez hasonlóan emléklappal ajándékozta meg az ünnepeltet.

A rendezvény kulturális műsorral vált teljessé. Elsőként az ünnepelt szervezet nemrégiben alakult kórusa lépett fel tangóharmonikaszó mellett. Majd a veszprémi Cholnoky Nyugdíjas Klub és citerakísérettel a felsőörsi Búzavirág Népdalkör előadása következett. Az eseményt a helyi klub részéről Vörösházi Ferencné szavalatai zárták keretbe.



Gyászmise az elhunyt tagok emlékére a ciszterci bazilikában

A program délután a Zirci Ciszterci Apátság Bazilikájában folytatódott, ahol Huszár Lőrinc plébános atya által celebrált gyászmissével emlékeztek a Zirc Városi Nyugdíjas Klub elhunyt tagjaira. Korábban a könyvtár bejáratánál pedig gyertyákkal és virággal adóztak a klub két korábbi vezetője, Kovács József és dr. Katona Péterné emlékének. KG

Mondani sem kellett a közönségnek: kezdjétek el élni!

A könnyűzenei élet igazi egyéniségei léptek fel Zircen, a Nyárárdító Békefi Klubkoncertek program keretében. Ripoff Raskolnikov és az Anna and the Barbies Pásztor Annával az élen felejthetetlen élménnyel ajándékozta meg szülinapos városunkat.

Szebben nem is indulhatott volna a városként negyvenedik születésnapját ünneplő Zirc nyara, és még az időjárás is a kedvébe járt a jubilánsnak: a zivatáros héten csapadégmentes péntek este köszöntött ránk, minden adott volt ahhoz, hogy a hétköznapokat maga mögött hagyva jól szórakozzon a közönség.

A rendezvény a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Programja és Zirc Városi Önkormányzat támogatásával valósult meg.

Az Alkotmány utcai rendezvényterén egybegyűltek, vagy éppen még a helyszín felé közeledőket Szakács Ildikó műsorvezető köszöntötte, és konferálta fel a ZIRCikON fesztiválon történő közreműködéséhez hasonló lendülettel az előadókat. Elmondta azt is, hogy a nyárárdító rendezvényen debütál a Zirc Városi Önkormányzat által pályázat útján beszerzett teljes fény- hang- és színpadtechnika. Köszönetet mondtak a Zirci Városüzemeltetés Nonprofit Kft., valamint a velük együttműködő helyi szakemberekből álló csapatnak, akik gondoskodtak annak működtetése által a nagyszerű látvány- és hangzásvilág megvalósításáról.

A januárban elindult és havonta egy-egy alkalommal jelentkező Békefi Klubkoncertek nagy sikerű sorozata szabadtéren folytatódott, ahol elsőként a művésznevét egy Dosztojevszkij-regényből kölcsönző, eddigi pályafutása során a világ számos országában megforduló, hazánkhoz is erősen kötődő osztrák énekes-dalszerző, népszerű blues zenész, Ripoff Raskolnikov pengette meg a húrokat. A tőle megszokott viseletben, fekete öltönyben és kalapban, piros rózsza kítűzővel a mellkasánál ragadta magához kedvenc hangszereit, a gitárt, melyből, ha jól számoltuk, négyet is megszólaltatott a zirci koncertje során.

Oldalán az egyik legjobb hazai blues zongoristaként számon tartott Nagy Szabolcs billentyűzött. Már mintegy húsz éve zenélnek együtt, a zirci koncerten is érzékelhető volt, hogy összeszokott párt alkotnak, egyórás előadásuk során Raskolnikov repertoárjának meghittebb és balladisztikusabb darabjai is előkerültek. Hamisítatlan unplugged élményben lehetett része a közönségnek, meditáló dallamok járták táncukat a könnyű széllel, Ripoff pedig alig szólalt meg a dalok tengerében, végig a zenének élt a társával együtt, ha mégis összekötött két zeneművet szavakkal, akkor azt magyar nyelven tette. Az előadópáros elegánsan meghajolt a koncertet követően, a közönség azonban visszakövetelte a



Az Anna and the Barbies nagyszerű koncertet adott a szabadtéren debütáló színpadon

színpadra a művészeket, akik egy ráadásszámmal köszönték meg a bizalmat.

A második felvonásban egy olyan csapat lépett színpadra, amely Zirc városához hasonlóan szintén születésnapos, így hát kettős ünnep fényében folytatódhatott a pénteki esti parti. Nagy údrivalgás fogadta a hazai zenei élet egyik karizmatikus szereplőjének számító, idén húszesztendő Anna and the Barbies zenekart és frontemberét, a többszörös Fonogram-díjas Pásztor Annát, aki nemcsak átütő erejű színpadi jelenlétével hívja fel magára a figyelmet, hanem szövegeket ír és zenét is szerez az együttesnek.

A Zircre hozott dalok műfaja legalább annyira választékos volt, mint a közönség összetétele: elég volt csak a „küzdőtérre” pillantani, és lehetett látni, hogy szinte minden korosztály képviselteti magát, miközben a lüktető rockos hangzásvilág mellett a rap, de még a twist is jól megfért a repertoárban.

Gomolygott a füst, cikáztak a színpadi fények, hullámmal is kifejezte örömét a közönség. Pásztor Anna kétszer is elhagyta a helyét, ölelésekkel, kedves szavakkal fejezte ki a rajongói iránti tiszteletét és szeretetét, miközben a csapat fiú szekciója tartotta a frontot a színpadon, egy kis zenei zúzástól sem riadtak vissza. Amikor pedig tempót váltottak, és azt üzenték mindenkinek, „Kezdjétek el élni...”, többen is összekapaszkodtak, és kéz a kézben énekeltek a zenekar legismertebb, ikonikus dalát.

Az Anna and the Barbies három ráadásszámmal hálálta meg a közönségnek ezt a péntek estét. Az egyik utolsó nóta azoknak szólt, akik korán keltek, de kitartottak egészen késő estig. S még az örömezené lázában égve, egy fergeteges koncertet követően talán nehezen is hajtották álomra a fejüket...

Akinek kedve tartotta, még maradhatott a két kítűnő zirci zenész, „Csabika” és „Jaca” bulijára, akiknek a muzsikájára akár hajnalig is lehetett ropni a réten. Az utcabálon egy harmadik helyi muzsikus, Kubicsek Rudi is közreműködött, Varga Miklós „Európa” című dalát adta elő nagy sikerrel. KG

Tavaszi közösségi munkák és Bakonycsernye születésnapja

Közösségi munkákban gazdag volt a Föld Napja időszaka idén is a Bakonyi Finnbarátok és az Erdélyi Baráti Kör számára.

Április 13-án az önkormányzati szervezésű, országos szemétszedő akcióhoz csatlakoztunk: „Együtt a tisztább Zircért!” mottó jegyében rendbe tettük a ZIRC30 körtúra teljes Pintér5 útvonalát, és a Pintér-hegyi pihenőnél is összegyűjtöttük a szemetet.

A következő héten – tavaly őszi munkánk zárásaként, és az április végi Szent György-napi Barangoló rendezvényre készülve Müllerné Rita vezetésével befejeztük a Reguly Antal Emlékút – ZIRC35 útvonal utolsó szakaszán is a túrajelek felújítását.

A Finnbarátok naptárában a tavasz mindig a sokak által szeretett és használt Barátság



Újabb aktív időszakot tudhatnak maguk mögött a civilek

park első nagytakarításának ideje. Csapatunk számára idén május 3-án megint hasznosak voltak az otthoni kerti szerszámok, amikkel az asztalok, padok környezetében, a park alsó szakaszán és a játszótéren is összegyűjtöttük a zöldhulladékot, letört ágakat, amiket a Zirci Városüzemeltetés Kft. később elszállított. Alaposan kitararítottuk a tűzoltók által kiszivattyúzott tavacsákat is, hogy az majd újra feltelve, sokak örömeire szolgáljon.

Május 11-én kedves meghívásnak tettünk eleget: ottani nyugdíjasklubok jóvoltából Bakonycsernyére voltunk hivatalosak. A nagyközség idén ünnepli újratelepítésének 300. évfordulóját, melynek tiszteletére gazdag rendezvénysorozatot szerveztek, ahol a főzés, a zene, a tánc játszott főszerepet. Meleg fogadtatásban volt részünk, a kedvünkért még dalra is fakadtak a vendéglátóink. A mi műsorunk is a barátságról szólt: Wenczel Zsuzsa elnökünk köszöntője után tagjaink verssel és vídám jelenettel szórakoztatták a csernyeieket, köztük Turi Balázs polgármestert, egyesületünk örökös tiszteletbeli elnökét. Stílszerű ajándékokat is vittünk, köztük 300, csernyei zászlócskákkal feldíszített, saját sütésű pogácsát.

A finom ebéd után kellemes hangulatban töltöttük a délutánt. Köszönjük a meghívást, további sikereket kívánunk, Bakonycsernye!

Encz Ilona, Müllerné Wenczel Rita